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you start planning 

next years event

Excellent Good

Activate Learning Group - 

B&W and Reading 

Colleges

X X X X X X

Good meaningful conversations with 

prospective students and parents. 

Always feel very looked after here.  

Amazing food

Activate Learning Group - 

Surrey Colleges
X X X X X X

Compared to other events I have 

attended this one was busy and I had 

lots of enquiries.  From arrival I was 

greeted in the car park and directed to 

my table.  The food provided was 

delicious compliments to the chef

Adviza X X X X X X
The event is well organised and all the 

students and parents very interested

Alchemy ingredients X X X X X X

While we are not really recruiting we 

appreciate inspiring students to study 

science.  Nothing to improve on all good

BP X X X X X X

Chartered Institute of 

Architectural 

Technologists

X X X X X X

On behalf of Liam, myself and CIAT 

just a quick note to thank you for the 

warm welcome at your School 

Careers Convention yesterday 

evening. The organisation and 

facilities were great and the interest 

and engagement of your students 

and their parents made for an 

enjoyable evening.

Cherrytown Nursery X X X X X X

Some of the students are very young so 

not in a position to start apprenticeships, 

but good to see students interested

Chiltern nursery and 

training college
X X X X X X

Always a well organised event, very 

welcoming school, polite helpful pupils.  

Nothing to change carry on with the 

great work

Cisco X X X X X X

FCOT X X X X X N/A
 Very engaged parents and students lots 

of questions about T levels

Hewlett Packard 

Enterprises
X X X X X

How would you 

rate the 

refreshments/ 

event catering?

Was this your 

first attendance 

at the careers 

convention?

Was attending a 

productive use of 

your time?

How would you rate the volume 

and level of interest of students 

attending your stand?

How would you rate 

the overall 

organisation of the 

event?

Would your organisation be 

interested in attending the 

event next year?
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Icheme X X X X X X

Always enjoy talking to parents and 

students regarding the great careers 

choice of chemical engineering, 

explaining why engineering will solve the 

great problems, challenges we  have!

Inst. Of Civil Engineers X X X X X X

John Lewis Partnership / 

Waitrose

X X

X

X X X

Lancaster University X X X X X

Good conversations with students and 

parents. More valuable for the older 

year groups. 

Medivet X X X X X X
Benefit to students in my community.  

Benefit to business in advertising

Met Police, scenes of 

crime/forensic services
X X X X X X

I had a lot of enquiries from people 

interested in joining the police force as 

officers so would strongly suggest you 

try and get someone like that if you can.  

Equally I tried to give advice on that and 

other civilian roles in the police where I 

could,  not just my own. If I came again I 

would try and prepare something on that 

in advance.

Omni Academy X X X X X X

Oxford Brookes university X X X X X X

Limited number of Yr. 12s but really 

good conversations, with the ones I did 

speak to.  Was very lost when arriving 

would be good if someone was greeting 

at the door

Royal Berkshire Hospital - 

Radiography
X X X X X X Well organised and great food

SCL Education 

Group/Pulse
X X X X X X

Interacted with a lot of students and we 

had a great interest from the girls, 

something we are looking to build

Solent University X X X X X X

Engaged students, helped inform 

parents, busy. Helpful info in lead up.  Wi 

fi password at start of event would be 

great please
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Syngenta X X X X X X

Although we don’t recruit 16/18 yrs. its 

important to excite students about 

science so that they consider it for their 

future career. Nothing to improve, 

communication good before event and 

facilities good on the day

Thames Basin Heaths 

Partnership
X X X X X X

A really well organised event. Great pre-

event communication. I had some great 

conversations with students, parents and 

teachers about conservation careers. It 

was also a useful opportunity spread the 

messages about our project to help 

protect local heathlands.

TRL X X X X X X

We were hoping to get more footfall 

from sixth form. I would also like to see 

more student interest rather than parent 

interest.

University of Bath X X X X X X
Busy.  Really valuable, although not sure 

it is of benefit to Yr. 8 students

University of Chichester X X X X X X

All the students spoke to were well 

informed on HE. However quite a few 

students were young Yr. 8. All the 

organisation was great, especially as 

notified about traffic with roadworks

University of 

Hertfordshire
X X X X X X

Thank you for inviting me to your 

Careers Fair yesterday. It was an 

excellent event and your students were 

brilliantly engaged and discerning about 

their future pathways.

University of Plymouth X X X X X X
So many good interactions, even the Yr. 

8s were super interested

University of Portsmouth X X X X X X
Yr. 8/9s a bit too young from HE 

perspective. Overall event very good

University of Reading X X X X X

There were a lot of Year 8-10s at the 

event and a very low number of Year 12 

which was a little disappointing.  

However some good conversations with 

them.

University of Surrey X X X X X X Good questions from students.

University of West London X X X X X N/A

Vodafone X X X X X X
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Westcon Comstor X X X X X

The communication regarding food 

wasn't clear.  We had a tea's and coffee 

offered but where to get food was not 

clear so we missed out

Windsor Forest Colleges 

Group including BCA
X X X X X X

A lot of interest in both BCA and Langley 

from Year 9&10 students including 

apprenticeships

Wood plc X X X X X X

Great turnout! Great attendance and 

engagement from students and their 

parents. The staff and students were 

very hospitable.
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